ＮＰＯ法人　ケアマネット21　研修会のお知らせ
ＮＰＯ法人ケアマネット21　代表　白木　裕子
テーマ「地域共生社会の創り方～半田市の取り組みを学ぶ～」
この度NPO法人ケアマネット21では、社会福祉法人半田市社会福祉協議会、事務局次長の前山憲一氏を講師にお招きし、「地域共生社会の創り方～半田市の取り組みを学ぶ」をテーマに研修会を開催いたします。愛知県半田市は、知多半島の中心に位置し、古くから栄えてきたまちである。そうした文化や伝統を背景に、市民活動が盛んなところです。地域福祉においても、様々な取り組みが生まれ、さらに半田市だけではなく、知多半島全体で、0歳から100歳の地域包括ケアシステムを目指しています。
共生社会の構築や地域連携において、障害・医療・介護・地域との連携が重要となっております。各関係機関がどのような役割で支援をしているのかを学び、地域連携に役立てていきましょう。多くの皆様のご参加をお待ちしています。
記
１　日時　　令和2年　3月14日（土）10時～15時00分（受付9時30分）
２　会場　　鴎ホール（国立小倉医療センター敷地内）
３　対象　　介護支援専門員　地域包括支援センター　障害支援事業所など
４　内容　　午前：講義「地域共生社会の創り方～半田市の取り組みを学ぶ」
 講師　社会福祉法人半田市社会福祉協議会（愛知県）
　事務局次長　前山憲一氏
午後：演習
５　参加費　　　ケアマネット21会員１０００円　　一般２０００円
※当日受付にて、参加費に資料代３００円を合わせて徴収させていただきます。
＊主任介護支援専門員更新要件の、「研修受講証明書」が発行されます。
（規定についてはNPO法人ケアマネット21　ホームページをご確認ください。）
以上
病院内に駐車場（有料）はございますが、数に限りがあります。出来る限り公共交通機関をご利用ください。
研修内容及び会場のお問い合わせについては、：　080-1790-4629　南　までお願いいたします。
昼食は各自お持ちください。

病院へのお問い合わせは業務に支障を来たし、ご迷惑をおかけします。
絶対に行わないようにお願いいたします。
　NPO法人　ケアマネット21
「　地域共生社会の創り方～半田市の取り組みを学ぶ　」
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番号をお間違えのないようにお願いします
申込み締め切り：令和　2年　3月　10日（　火　）
· 先着順にて受付をさせて頂きます。
· 定員を超えた場合のみファックスにてご連絡させて頂きます。
何卒ご了解ください。
